Zápis z jednání Rady ČKNO – 27. 7. 2011 ve Vílanci u Jihlavy

Přítomni: Ing. K. Strouhal, Ing. J. Novotný,  Ing. Jana Hořejší,  J. Svatoň, F. Matouš, V. Fiala, P. Polián,  M. Tichá, E. Heisigová
Omluveni:  MVDr. Meloun, L. Jánský, Grombiřík
Nepřítomni : V. Nedvěd
Program:

1) Kontrola zápisu z minulého jednání předsednictva

2) Hodnocení přípravy KVV 2011

3) Plán chovatelských akcí  na rok 2012
4) Stanovení počtu delegátů jednotlivých krajských poboček na celorepublikovou
      konferenci

5) MMČR KNO 2011, schválení reprezentace na WUSV 2011
6) Různé

ad 1)
       Jednání zahájil prezident ČKNO chvilkou ticha za zesnulé významné funkcionáře klubu pány Šafáře a Kmínka.

    Provedena kooptace člena předsednictva za MUDr. Tichého schválena jednomyslně paní Miroslava Tichá

Dále: změna delegace rozhodčích na akce za zesnulého L. Šafáře

ad 2)     

       KVV 2011 je v letošním roce pořádána v Roudnici nad Labem, v termínu 20. - 21. 8. 

ÚPCH konzultoval s organizátorem celou akci a přednesl informaci o průběhu příprav na KVV 2011 – bez větších závad. Sraz rozhodčích je v pátek 19. 8. 2011 v místě konání
ad 3)    
      ÚPCH předložil návrh plánu chovatelských akcí klubu na rok 2012. Vzhledem k tomu, že některé akce kolidovaly s chráněnými termíny a v některých termínech bylo akcí příliš mnoho, byly provedeny úpravy termínu konání těchto akcí. Schválený plán chovatelských akcí na rok 2012. Na žádost ÚPV bude do seznamu chráněných termínů akcí pro rok 2012 doplněn i termín Mistrovství ČKNO, které se bude konat  24. – 26. srpna 2012 - pravděpodobně Blovice, bude upřesněno.

Úkol:  ÚPCH odešle schválený plán na ČMKU nejpozději do 15. 8. 2011
Provedena delegace rozhodčích na MV a NV pro rok 2012.
ad 4)

         Příprava Valné hromady ČKNO v roce 2012 - byly vytištěny seznamy členů a odeslány předsedům jednotlivých poboček. Seznamy Fiala, kontrola prezident. Aktuální členská základna 1775 členů, počty delegátů celkem 40, a to :

PHA 3, StČ 6, JČ 4, ZČ 4, SČ 4, VČ 5, JM 6, SM 8.
     Krajské pobočky nahlásí do 31. 8. 2011 termín a místo konání vlastních členských schůzí, a to na adresu správce webu Evy Heisigové ovcouni@seznam.cz, tak aby oznámení o konání bylo zveřejněno ve ZPR č. 9/2011. Konečný termín konání krajských konferencí je do 31. 12. 2011. Krajské pobočky zašlou seznam delegátů písemně a mailem Ing. Strouhalovi, a to do 10. 1. 2012. U každého delegáta uvedou jméno, příjmení a celou adresu. Zaslat také náhradníky + složení výboru pobočky. Termín celorepublikové konference předběžně 2. pol. února 2012. Současně se seznamem delegátů zaslat návrhy pro jednání celorepublikové konference (možno i dříve).
Ad 5)

     M. Tichá přednesla informaci o MMČKNO 2011, které se konalo 1. – 3. 7. 2011 v Mrákově. Zúčastnilo se celkem 49 závodníků, letos pouze z ČR, 2 přihlášení zahraniční účastníci nepřijeli. Hodnocení celé akce vyznělo velmi kladně, organizace byla zcela bez závad, výborné výkony figurantů, kladečů i ostatních pomocníků, pouze počasí tolik nepřálo. Celkové náklady celé akce činily cca 86.000,-
      Mistrovství klubu bylo současně posledním kvalifikačním závodem na MS WUSV, které se koná v říjnu v Kyjevě (Ukrajina), v termínu 4. - 9. 10. 2011. 
Klubový vítěz ve výkonu – GORECKI Zbyšek s fenou YUCCI Vikar
Návrh reprezentace :

Gorecki Zbyšek - Yucci Vikar
Čalová Lucie – Cyko Aykmar

Šustrová Hana – Chilli z Nového draka

Balej Vilém – Jaggo Jipo-Me

Chmurová Lenka – Cherry Equidius

Vedoucí družstva: Vít Glisník

Náhradníci: z důvodů ekonomických nebude jmenován náhradník. 

    Cestovné, ubytování, diety a startovné bude hrazeno maximálně do výše rozpočtu VK na rok 2011.

Rada reprezentaci schválila bez připomínek.

     MM mládeže ČKNO proběhne 14. – 15. 10. 2011 na Zbraslavi, za ČKNO se na přípravě podílí ing. Strouhal, L. Jánský, M. Tichá. Proběhne v kategorii IPO1 a ZVV1.  

             Poháry pro první tři umístěné v kat. ZVV1 věnuje MSKS, v kat. IPO1 ČKNO. Pohár pro absolutního vítěze věnuje prezident a poháry pro nejlepší v jednotlivých disciplínách L. Jánský. Certifikáty pro umístěné věnuje firma Gappay.

Výdaje v r. 2010 činily cca 38.000,--. Rada schválila použití ušetřených fin. prostředků z MM ČKNO 2011 – přeúčtování dotace ve výši Kč 20.000,- na MM ČKNO (mládež).
Úkol: (ÚPV)

- změna smlouvy ČKNO – MSKS

- změna smlouvy ČKNO – ZKO Domažlice

ad 6) Různé

1) Schválení MVDr. Poláka, vet. klinika Life, Dělnická 59, 736 01 Havířov pro vyhodnocování rtg. v Německu.
2) Změny termínů chovatelských akcí: 
CAC výstava 28.9. 2011 Ševětín (původně bylo 24.9.)

Bonitace Ševětín 28. 10. (původně bylo 29.10.)

3) Svod plemeníků NO proběhne 9. 10. 2011 na Karlštejně – schválena dotace ve výši cca 25.000,-

3) Info z jednání výcvikové komise :

I.  Podmínky účasti na Mezinárodním mistrovství ČKNO 2012.
1). Maximální počet všech startujících max. 54.
a) Pro české účastníky je garantováno 45 startovních míst,  

 - psovod musí být členem ČKNO  a pes musí být zapsán v plemenné knize ČKS

 - pes musí mít splněnou zkoušku BH a IPO 3 nebo  SchH 3, SchH/VPG 3 na  VD s minimálně  270 body, zapsanou   letech 2011 až 2012  (uznávají se také  výsledky z výběrových a mistrovských  soutěží ČKS, MSKS a ČKNO, i z CACITu nás i v zahraničí). Pokud pes postupuje na základě splnění podmínek SchH 3, musí mít složenu zkoušku IPO 2 (důvodem je splnění postupky).
 b) Čeští závodníci umístění na 1. - 10. místě  MM ČKNO v r. 2011 mají přednostní právo startu na MM ČKNO v r. 2012, (bez nutnosti získání splnění limitu 270 bodů) za předpokladu, že startují se stejným psem.

 c) V případě většího počtu přihlášených nad 45,  bude proveden výběr účastníků (po uzávěrce přihlášek). Přednost mají ti závodníci, kteří získají hodnocení nejméně velmi dobré na výběrových soutěžích a mistrovstvích ČKS a MSKS i CACIT podle IPO 3, v letech 2011 až 2012 a zapsané ve výkonnostním průkazu psa, za předpokladu zaslání potřebných podkladů, v termínu do uzávěrky, (fotokopie  složenky členské průkazky na r. 2012, průkazu původu  psa,  výkonnostní knížky psa a  fotokopie složenky o zaslání startovného).
 d) Pro zahraniční účastníky  je rezervováno  9 startovních míst - členů  v klubu německých ovčáků své země,  začleněném ve WUSV  a  složení  zkoušky SchH 3 nebo IPO 3 na velmi dobře - 270 bodů v letech 2011 až 2012.

 e) Psovod může startovat pouze s jedním psem.

 f) Uzávěrka přihlášek:  31. 5. 2012.

 g) Startovné ve výši 500,- Kč zašlete na kontaktní adresu, ( je  nutné zaplatit součastně s přihláškou a zasláním  dalších dokladů). (Startovné bude vráceno pouze v případě nepřijetí závodníka. V ostatních případech se startovné nevrací a bude použito na uhrazení nákladů MM ČKNO 2012 )

 h) Kontaktní adresa k zaslání přihlášek a startovného na č. účtu (bude upřesněno).
II.  Návrh  delegace rozhodčích a figurantů pro Mezinárodní mistrovství ČKNO 2012:
         a) Rozhodčí:  A (stopy) - Martin Pejša, B ( poslušnost)  - Luboš Jánský, C (obrana) – Mgr. Igor Lengvarský  SK.
         b) Figuranti: Josef Kubec, Milan Brunovský, ( náhradník – Jiří Mach)
III. Podmínky pro výběr reprezentantů na WUSV 2012:
a) Na Mistrovství světa WUSV 2012 postupují závodníci umístění na 1. – 5. místě na MM ČKNO 2012 s podmínkou, že zde získají velmi dobré hodnocení, min. 270 bodů a přitom  v oddílech B a C nemají méně než 80 bodů. V případě, že někdo z první pětice nezíská velmi dobré hodnocení, ale má v oddílech B a C  min. 80 bodů, může se  MS WUSV zúčastnit na vlastní náklady.
b) Dobrý zdravotní stav psovoda i psa, s kterým splnil kvalifikační podmínky.
c)  Chování psovoda musí být sportovní po celou sezónu 2012.
d)  Psovod musí mít vůli účastnit se Mistrovství světa WUSV a po všech stránkách vzorně reprezentovat Českou republiku a ČKNO.
                                                                                                           Zapsal: Luboš Jánský ÚPV

.
Jednání Rady ukončeno ve 22.30.

Zapsala: Ing. Hořejší Jana

