           Zápis ze schůze předsednictva SČKNO v Kotojedech ze dne 30.11. 2022
Přítomni: Jiří Svatoň, MVDr. Otakar Meloun, Jan Hruška, MUDr. Jiří Tichý, Vítězslav  Fiala, Ing. Karel Černoch, Vít Glisník. 

Za Revizní komisi Radek Říha.

Program : 

1) Zahájení  a kontrola zápisu z minulé schůze

2) Informace z Klubové výstavy

3) Informace z MS WUSV a dalších akcí

4) Různé

Ad1)

· Schůzi zahájil a kontrolu zápisu z minulé schůze provedl prezident klubu p.Jiří Svatoň.

Ad2)

· ÚPCH pan Vítězslav Fiala zhodnotil Klubovou výstavu Německých ovčáků. Byla hodnocena jako jedna z nejlepších v posledních letech.

Ad3)

· Informace z Mistrovství světa WUSV v Dánsku ve dnech 28.9. až 2.10.2022 podal ÚPV pan MUDr. Jiří Tichý a vedoucí družstva Ing. Karel Černoch.  Mistrovství bylo hodnoceno výborně, a to jak po stránce organizační, tak i po stránce zajištění ubytování závodníků.

· Dále pak ÚPV zhodnotil Mistrovství republiky IGP 1 a IGP 3 v Komárově u Opavy. Akce byla kladně hodnocena jak účastníky, tak diváky.

· ÚPV dále zhodnotil Otevřené mistrovství mládeže a juniorů ze dne 4.listopadu 2022. Viz. příloha.

Ad4)

· MUDr. Jiří Tichý  a  MVDr. Otakar Meloun informovali předsednictvo ze zasedání WUSV v Norimberku. Předsednictvo dále oba pověřuje k pokračování v dalším jednání s WUSV.

· MVDr. Otakar Meloun – byly projednány případy nedodání RTG snímku a průkazu původu zaslaných k vyhodnocení na SV v Německu. Ve zpravodaji a na webových stránkách klubu bude zveřejněno doporučení, jak mají majitelé psů postupovat.

· Předsednictvo schválilo kritéria podmínek pro čekatele rozhodčích pro plemeno německý ovčák. Viz příloha.

· Předsednictvo zamítlo návrh MVDr. Otakara Melouna, aby se pořizoval videozáznam ze zkoušky povahy na bonitacích.

· Termíny školení rozhodčích budou uvedeny ve zpravodaji a na webových stránkách klubu.

· Termín konání MMSČKNO v roce 2023 bude ve dnech 29.6.-2.7. 2023. Rozhodčí: Matoušek, MVDr. Glisníková a p. Adamuščin. Figuranti: Kubec, Konečný, Louda.

· Chovatel pan Martin Čirž předložil doklady ohledně údajného podvodu s DNA, za který obdržel trest zákazu chovatelské činnosti. Předsednictvo doporučuje panu Čiržovi, aby tento problém řešil občansko-právní cestou.

Jednání předsednictva bylo ukončeno ve 21.00 hodin.

Zapsal: J.Hruška, jednatel

